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Satisfaction Recyclage Tutorat 5 mai 22

1. Qualité de l'accueil

2. Qualité des prestations annexes (pauses, café, etc)

3. Qualité des salles d’enseignements à l’IFMEM

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  KF

11
Réponses

02:57
Durée moyenne de remplissage

Actif
État

A -Très satisfaisant 11

B- Satisfaisant 0

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 3

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 9

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain
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4. Indications d’accès à l’IFMEM

5. Contenus théoriques : Fonctionnement stages IFMEM Nancy+ Description des analyses de
situation

6. Ateliers pratiques + Echanges : analyse d'entretiens+ Etude cas concrets stages difficiles

7. Le contenu de la formation correspondait à mes besoins et mes attentes

A -Très satisfaisant 10

B- Satisfaisant 1

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 9

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 9

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 3

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0
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8. Mes objectifs ont été atteints

9. Les méthodes pédagogiques étaient adaptées (méthode participative)

10. Les formateurs étaient pédagogues et à l’écoute

11. La participation des stagiaires était active et l’ambiance était détendue

A -Très satisfaisant 6

B- Satisfaisant 5

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 11

B- Satisfaisant 0

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 11

B- Satisfaisant 0

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 9

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0
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12. Je compte mettre en application ces nouvelles compétences dans ma pratique de tuteur

13. Votre indice de satisfaction global (0 à 5)

14. Commentaires- Observations- Suggestions pour les prochaines sessions

A -Très satisfaisant 9

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

Note moyenne : 4.82

11
Réponses

        

Dernières réponses
"Développer davantage les critères du portfolio . Quelques outils de co…

"Stage Très satisfaisant, même sans avoir été formée au tutorat. Les for…

"Il faudrait un peu plus de moment pour parler des cas délicats rencon…

2 répondants (22%) répondu agréable pour cette question.

9
Réponses

agréable stage
Séance depoints oubliés

outils pédagogiques

cas délicats

Formation intéressante

Quelques outils

bon accueil
bon contenu

journée

autres professionnels

critères

rappels

Équipe

recyclageattentes
Possibilité

échanges

moment


